dayanisiasyiiulnvaunnifissezugneinge

seeUgn weuseualaud (93l
(1ams) 194 201 231
2x2 325 35.1 38.0
2x3 32.1 34.4 37.8
3x2 34.4 38.4 40.5
3x3 33.2 35.0 39.1
ax2 35.1 39.8 41.1
ax3 318 35.1 36.9
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syuzdgn (wng) uuiueennen 50 % waslgn (1)
2x2 418
2X3 432
3x2 405
3x3 434
ax2 432
ax3 436

dayanandninn Nszazugnange

syuzUgn AUNINNEN ANNEIHN vhminuanan
(lun3) (w31.) (2131.) (nn./19)
2X2 5.89 55.9 106

2X3 6.31 61.3 37.7

3%x2 6.15 61.1 53.0

3X3 6.68 57.8 64.0

4x2 5.55 59.0 40.0

ax3 579 59.1 49.0




dayan1sasyauladiuanugedy Aundnmsany uasidusaulelaudy

vaunnNiFad1un133AN1551901115TUdR A9

GRGRINTEHTY GRRHGRLY ANUNIINTINY Wusaulausy
(931.) (93.) (.)
N:P:K 099 1.0 091 1.0 097 1079
N:P:K = 1:1:1 138 214 141 189 20.4 23.0
N:P:K = 1:1:2 150 227 138 186 20.0 233
N:P:K = 1:1:3 150 227 147 180 20.2 23.0
N:P:K = 2:1:1 145 214 145 175 20.3 22.8
N:P:K = 2:1:2 153 239 144 176 19.6 24.1
N:P:K = 2:1:3 153 237 137 187 20.3 24.0

daya Iwrwiuesnean 50 wWesiduduwazinuiinuandawni anulasunnnddadau

N159AN19571921M15LUBNTIA9

dnauuTun IUIUIUBBNADN 50 % dhminuanan
5199113 N:P:K waaUgn (1) (nn./13)
N:P:K = 1:1:1 420 341

N:P:K = 1:1:2 412 246

N:P:K = 1:1:3 403 156

N:P:K = 2:1:3 427 144

N:P:K = 2:1:2 392 154

N:P:K = 2:1:3 397 75.4
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